NORTH AMERICAN COLLEGE
HACIA UN FUTURO CON FE
BUILD YOUR FUTURE WITH FAITH

GUIA 10
FISICA
4° MEDIO
Ejercicios
Tema: Resistencia Eléctrica
Objetivos:

e Calcular la resistencia eléctrica en alambres conductores.

L

FoRMULA: | R = P mm? — x10°m?

| Material Resistiui_dad a 23°C ‘ Material Resistiui_dad a23°C
en ohmios - metro en ohmios - metro

|F'Iata |1,59 #1078 |Ni|:r|:|mi|:| |1,5|:| % 1078
|C|:|bre |1.EuB % 1078 |Car|:ui|n |3.5 % 1077
|Dr|:| |2.2III ® 107% |Germani|:| |4.E. x 1071
|alurminio 2.65 x 10°¢ silicio 6.40 % 102
|Tur‘|g5ter'u:| |5.E| x® 1078 |F‘ie| humana |5.III x 107 aprox.
|Hierr|:| |9.?1 ® 107% |‘¢'idri|:| |1EI1':' to 104
|x3u:er|:| |?.2 x 1077 |Hu|e |1|:|13 aprox.
|F'Iatir'n:| |1.1 % 1077 |5ulfur|:| |1IZI15
|F'I|:|m|:| |2,2 ¥ 1077 |Cuar2|:| |?,5 w 1017

Determina la resistencia eléctrica de un alambre de cobre de 600 m de largo cuya seccién
transversal es de 5x107 (m?).

Un alambre de plata tiene una seccién transversal de 3,1><10*8(m2) y largo 3,2 m. ¢Cual es

el valor de su resistencia eléctrica?
Calcular la resistencia eléctrica de un alambre de Tungsteno de 9000 cm de largo y

5,36x10°° (mz)

Si un alambre de acero midiera 3680 cm y tuviera una seccion transversal de 7,9x10°° (mz)

¢,Cual seria el valor de su resistencia eléctrica?

Calcular la resistencia eléctrica de un alambre de Nicromio, cuya seccion transversal es de
9 mm?y largo 3400 cm.

Determina la resistencia eléctrica de un alambre de germanio de 8000 cm de largo y seccién
transversal 3 mm?2.

DESAFIO: Por un alambre de cobre de 6000 cm de largo circulan 600 (C), demorando 60
(s) en pasar por una seccion transversal de 5 mm?2. Calcular su intensidad de corriente
eléctrica y su resistencia eléctrica.

Determina el médulo de la fuerza eléctrica entre 8 (C) , -7 (C) separadas por 25 cm.



